
V OBČINI JE USTANOVLJENA

SKUPNOST ZA RAZVOJ
DRUŽBENEGA STANDARDA

Dne 20. junija je bihi v veiiki sejni dvorani občinske skupšeine ustanovljena
skupščina skupnosti za razvoj družbenega standarda občine Ljubljana Moste-
Polje. Skupnost bo sarooupravna oblika združenega dela s področja gospodar-
stva in negospodarstva, ki bo skrbcla za višjo raven dnižbenega standarda dc-
lovnih IJudi in občanov v občini.

Doslej se je v skupnost vključilo
8 0 % vseh organizacij združenega
dela v občini ter vse krajevne skup-
nosti, samoupravne interesne skup-
nosti, družbenopolitične organiza-
cije in skupščine občine Ljubljana
Moste-Polje. Nadaljnje podpisova-
nje samoupravnega sporazuma je v
teku.

Na podlagi tega sporazuma bodo
organizacije združenega dela pet let
združevale Ietno štiri promile čistega
dohodka preteklega leta. Tako bo
zneslo skupaj najmanj 40 milijonov
din; druge podpisniče bodo v svojih
programih zagotovile v petih letih
sredstva v višini 10 milijonov din.
Skupščina občine je že za leto 1978 iz
proračuna zagotovila 1,5 milijon din,
naslednja leta pa naj bi zagotovila
enak znesek, korigiran za letno stop-
njo rasti proračunskih sredstev.

Na ustanovni skupščini je bil spre-
jet srednjeročni program skupnosti,
po katerem bo le-ta sodelovaja pri
gradnji kulturnega centra občine
doma občanov, pri dokončanju drsa-
lišča v Zalogu — in pokritju bazena
na Vevčah.

Predsednik skupščine nove skup-
nosti Polde Maček je ob izvolitvi iz-
javil: Skupnost za razvoj družbenega
standarda v občini Ljubljana
Moste-Polje bo nadaljevala politiko,
ki je bila dogovorjena že pred leti in
katere rezultati so znani našim obča-

' nom (kopališče, športna dvorana,
večtna del na drsališču Zalog, več
športnih ploščadi, soudeležba pri
gradnji varstvenih zavodov itd.) Ti
rezultati pričajo, da lahko zgradimo
tako pomembne objekte le z združe-
vanjem sredstev občine, OZD in KS.
Tudi prva skupščina in odziv OZD,

KS in drugih zainteresiranih so poka-
zali, da sta nadaljnjirazvoj in reševa-
nje novih skupnih polreb v naših
rokah. Ponovno so delovni Ijudje iz-
kazali pripravljenost, da rešujejo po-
trebe tudi v kraju bivanja, v okolju,
kjer preživimo velik del prostega
časa. Program, ki je dogovorjen in
objekti, ki bodo zgrajeni, so današ-
nja potreba in pričakujemo, da bodo
ob takem razumevanju in podpori
dograjeni v dogovorjenem roku.


